Жюри II Белорусского открытого музыкального конкурса исполнителей на народных инструментах «Рождество Христово» 
Шашина Ирина Аркадьевна - Заслуженный деятель народно-инструментального искусства Дальнего Востока России, /Российская Федерация/ - сопредседатель жюри;
протоиерей Георгий Арбузов - руководитель миссионерского отдела Минской епархии Белорусской Православной Церкви, настоятель прихода храма Воскресения Христова в г. Минске - сопредседатель жюри;
Авраменко Елена Борисовна - член Всемирной организации цимбалистов, магистр педагогических наук, руководитель образцового коллектива «Абярэг», преподаватель народных инструментов Белорусского республиканского учебного комплекса гимназия-колледж искусств им. И.ОАхремчика;
Боговицкий Юрий Борисович - глава Представительства ГАУ «Дом Москвы» (Российская Федерация) в Республике Беларусь;
Волосюк Ярослав Александрович - председатель цикловой комиссии «Инструменты народного оркестра», преподаватель по классу домра, мандолина учреждения образования «Минский государственный музыкальный колледж имени М.И. Глинки»;
иерей Кирилл Шолков - клирик прихода храма Воскресения Христова в г.Минске;
Ильина Марина Викторовна - старший преподаватель кафедры народных инструментов учреждения образования «Белорусская государственная академия музыки»;
Кухта Павел Евгеньевич - солист Белорусской государственной филармонии,   Лауреат   Республиканских   и   международных   конкурсов,
стипендиат специального фонда президента Республики Беларусь 2002, 2005, 2006, 2007 годов;
Пшеничный Евгений Григорьевич - руководитель оркестра народных инструментов учреждения образования «Национальный центр художественного творчества детей и молодежи»;
Савин Александр Альбертович - председатель оргкомитета духовно-просветительских выставок-ярмарок «Беларусь Православная»;
Тахирова Эльвира Бахтияровна - бакалавр искусствоведения, председатель городской методической секции «домра, мандолина, балалайка», руководитель отделения народных инструментов Школы искусств Управления культуры Мингорисполкома. 
